1. Napište rovnici tečny ke kružnici k: x2 – 2x + y2 – 4y – 20 = 0; které jsou rovnoběžné s přímkou p: - x – y – 5 = 0.
2. Najděte rovnici kružnice k, která prochází bodem A[7; 3] a dotýká se přímek t1: y + x – 1= 0; t2: y – x – 1 = 0.
3. Napište rovnici přímky p, který prochází bodem A[0; 4] a přímka q, která prochází bodem B[5; 0] tak, aby osa úhlu přímek p, q byla o: 2x – 2y + 1 = 0.
4. Najděte souřadnice vrcholů trojúhelníku A´B´C´, jestliže máte daný trojúhelník ABC, u kterého znáte vrchol A[2; 4] a obecnou rovnici výšky vc: 2x + y = 0 a těžnici tc: x + y + 3 = 0.

5. Najděte rovnice tečny ke kružnici. Tečny prochází bodem M[3; 3] a kružnice k prochází středy kružnic k1: x2 + y2 + 8y – 9 = 0;  k2: x2 + y2 + 4x – 6y – 9 = 0;  k3: x2 + y2 + 4x – 5 = 0.
6. Určete souřadnice vrcholů, velikost vnitřních úhlů, výšku vb a obsah trojúhelníku ABC, jehož strany a,b,c leží po řadě na přímkách. p1: x – 3y + 11 = 0; p2: 11x – 3y – 29 = 0; p3: 8x + 5y + 40 = 0.
